



Vysočina mění majitele, diskutujeme o parkování, zlepšujeme komunikaci a řešíme územní plán

Vážení spoluobčané,

moje obvyklá měsíční rekapitulace života v naší městské části bude tentokrát delší, protože mám spoustu důležitých poznatků. Komentář začnu nevyhovujícím stavem **střediska Vysočina**, což je objektivně jedno z nejproblematictějších témat v Řečkovicích a Mokré Hoře. Naše radnice má

bohužel omezené možnosti, protože areál je ve vlastnictví soukromých osob. Koncem loňského roku se však udála změna, která ve mně vyvolává naději. Budovu společnosti Lidl Česká republika totiž odkoupila společnost Czech Investment Fund SICAV, která je zároveň i faktickým vlastníkem sousední nemovitosti s obchodem Billa či drogerií Teta. Věřím, že toto je konečně ten kýžený správný krok na cestě k rekonstrukci stěžejní části objektu. Vedení naší městské části je samozřejmě připraveno k jednání o budoucí podobě areálu. V případě jakékoliv nové informace budu veřejnost obratem informovat.

Když jsme u informací, chtěl bych zmínit, že jsme nově rozšířili řadu oficiálních komunikačních kanálů radnice. Vedle zpravodaje, webové prezentace nebo facebookové stránky městské části přidáváme také aplikaci „Česká obec“. Jak můžete této aplikaci využít k odběru novinek ze života naší čtvrti, naleznete včetně návodu k instalaci uvnitř tohoto čísla ŘEČI. V souvislosti s uvedenou facebookovou stránkou městské části mi zároveň dovoluji zmínit, že ji určitě chceme i nadále používat jako jeden z nejrychlejších komunikačních prostředků a jako takový jej vylepšovat. Je prostou realitou, že se na radnici často obracíte s dotazy na relevantnost informací, které se objevují v nejrůznějších neoficiálních diskusních facebookových skupinách. Rád bych proto využil této příležitosti a vysvětlil, že tyto diskusní skupiny nemají s naší radnicí nic společného. Mají své soukromé správce, a samozřejmě není v mé moci reagovat na dotazy, které jsou v nich často živelně formulovány v rámci spletitých diskusních vláken. Jsem přesvědčený, že to ani není v zájmu naší městské části. Svůj pracovní čas, hrazený z veřejných prostředků, plánuji trávit konkrétní prací. Moje e-mailová adresa i telefonní číslo jsou uvedeny na webu městské části a jsou veřejně dostupné. Za jakékoliv oficiální dotazy a podněty jsem vždycky rád a vždycky na ně rád odpovídám.



Chystáme anketu na téma rezidentního parkování

Věnovat bych se chtěl také tématu celoměstského systému rezidentního parkování. Během několika posledních let se systém rozšířil z centra do mnoha navazujících městských částí. Pro zavedení se už rozhodlo zastupitelstvo Žabovřesk, Králova Pole i v Medlánkách. To jsou bezesporu podstatné okolnosti, proč se celou záležitostí musíme zabývat a diskutovat o ní. V lednu jsme proto k tomuto tématu zprostředkovali první veřejnou debatu na naší radnici. S prezentací z pohledu města vystoupila Ing. Radka Matuzzková, která má tuto problematiku na starosti na brněnském magistrátu. Následovala téměř dvouhodinová různorodá diskuse, jejíž obsah jsme se pokusili shrnout v článku uvnitř ŘEČI. Rád bych zdůraznil, že rozhodnutí o tom, jestli Řečkovice a Mokrá Hora požádají o zařazení do systému, učiní místní zastupitelstvo až po předchozí maximální informovanosti veřejnosti. Pro občany Řečkovic a Mokré Hory připravujeme anketu, o jejíž podobě budete včas informováni.

Letos na jaře budou schvalovány menší změny (menší z celoměstského pohledu) stávajícího územního plánu. Několik návrhů změn se týká také naší městské části. V rámci poměrně krátké lhůty pro vyjádření projednala rada tyto návrhy hned na své první lednové schůzi. Konkrétně se jednalo o návrh změny plochy v prodloužení ulice Renčovy, navazující na Duhová Pole, na funkci bydlení, se kterým rada vyjádřila nesouhlas, zejména z důvodu nedostatečného dopravního napojení. Tento návrh je odlišný od ostatních především v tom, že řeší změnu charakteru pozemku z nestavebního na stavební. To je významný rozdíl od dalších případů, kdy se rada vyjadřovala k případným změnám funkce u pozemků určených desítky let ke stavbě. Na hranici Řečkovic a Medlánek se nachází areál bývalé Geofyziky, u kterého se řeší změna funkce ze smíšené plochy výroby a služeb na funkci bydlení. Rada zde souhlas nedala, především z důvodu složité dopravní dostupnosti a vysokého indexu podlažní plochy. V opačném gardu je situace ohledně budovy bývalých jeslí v Měřičkově ulici. Zde jsme nesouhlasili s názorem Odboru územního plánování a rozvoje Magistrátu. Současnou plochu pro zdravotnictví nepovažujeme v tomto místě za potřebnou ani vhodnou a v rámci zklidnění lokality vidíme do budoucna jako vhodnější funkci bydlení. V místě současného stavebního pozemku s funkcí smíšené plochy obchodu a služeb pod Mateřskou školou Škrétova požádal Bytový odbor Magistrátu o změnu funkce na bydlení z důvodu snahy o zajištění dlouhodobého záměru města stavět městské dostupné bydlení, zde navíc snadno napojitelné na stávající infrastrukturu a MHD. Druhou stranou mince je skutečnost, že část stavebního pozemku v současnosti zabírá parčík, realizovaný z městského projektu participativního rozpočtu. Rada městské části v záležitosti návrhu změny nepřijala souhlasné usnesení. Na základě jednání s náměstkyní primátorky pro oblast bydlení Karin Podivínskou jsme byli ubezpečeni, že v případě, že bude město v lokalitě chystat nějaký záměr, budeme s návrhem seznámeni a samozřejmě bude představen veřejnosti.

Na závěr mi dovoluji popřát kolegovi z naší samosprávy Petrovi Bořeckému, který byl Zastupitelstvem města Brna zvolen členem Rady města Brna. Bez ohledu na to, že jsme každý z jiného politického „týmu“, Řečkovicím a Mokré Hoře jistě neuškodí, že budou mít ve výkonném orgánu města dalšího zástupce. Přejí hodně energie a správných rozhodnutí, a to nejen Petrovi, ale nám všem.

Marek Viskot, Váš starosta

Zprávy z rady městské části

Na své 22. schůzi 23. ledna 2024 rada městské části:

- **vzala na vědomí** plnění příjmů a čerpání výdajů městské části Brno-Řečkovice a Mokrá Hora k 31. 12. 2023,
- **vzala na vědomí** plnění rozpočtu VHČ – bytového hospodářství – k 31. 12. 2023,
- **schválila** poskytnutí dvou věcných darů do tomboly Tělocvičné jednotě Sokol Brno-Řečkovice na Společenský ples, konaný dne 17. 2. 2024, a na Řečkovický ples, konaný dne 2. 3. 2024,
- **vybrala** jako nejvhodnější nabídku na plnění zakázky na zpracování projektové dokumentace na akci „MŠ Škrétova, adaptace bytu na novou třídu“ nabídku předloženou společností Pam Arch, s. r. o., se sídlem Vránova 1241/3, 621 00 Brno,
- **navrhla** program zasedání zastupitelstva městské části.

Dana Filipi, místostarostka

Nabídka pronájmu nebytového prostoru

ÚMČ Brno-Řečkovice a Mokrá Hora nabízí k pronájmu kancelář o výměře 16,6 m² v objektu bývalého pivovaru Palackého nám. 9a. Prostor nelze využít jako prostor výrobní nebo skladovací. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou s výpovědní dobou 3 měsíce. Počátek nájmu předpokládáme v měsíci květnu 2024.

Nájemné činí min. 1 950 Kč/m²/rok. Nabídku výše nájemného je třeba uvést v žádosti o nájem nebytového prostoru. Nebude-li výše nájemného uvedena, má se za to, že nabídka výše nájemného činí stanovenou minimální částku.

Prohlídka uvedených prostor je po dohodě možná. Kontaktní osoba: D. Širhalová, Odbor správy majetku, ÚMČ Brno-Řečkovice a Mokrá Hora, Palackého nám. 11. Brno, tel. 541 421 722, sirhalova@reckovice.brno.cz.



Veřejná prezentace k rezidentnímu parkování přinesla různé pohledy a názory

V pondělí 22. ledna proběhla z popudu vedení městské části na radnici veřejná prezentace problematiky rezidentního parkování, po níž následovala debata. Celoměstský projekt představila zástupkyně Odboru dopravy Magistrátu města Brna jakožto provozovatele systému. Městská část tuto prezentaci s debatou požadovala za účelem seznámit občany s touto problematikou. Vedle toho vyšel v lednovém čísle zpravodaje článek představující základní parametry rezidentního parkování. S danou záležitostí se lze také komplexně seznámit i na stránkách města Brna věnovaných přímo tomuto projektu – www.parkovani.brno.cz. Považujeme za důležité získat zpětnou vazbu a názory občanů, než se případně bude v orgánech městské části (komise, rada a zastupitelstvo) rozhodovat o vstoupení do tohoto celoměstského systému. Během diskuse zazněly nejrůznější názory na celou problematiku, od těch odmítavých až po ty podporující zavedení systému. Zaznělo též mnoho konkrétních dotazů na praktické situace.

V rámci argumentů proti zapojení do systému rezidentního parkování zaznělo například, že ubude parkovacích míst, nezvýší se bezpečnost a město Brno si rezidentním parkováním jen zvyšuje příjmy rozpočtu. Z představení vyplynulo, že určitý úbytek parkovacích míst v důsledku zavedení tohoto systému nastává (zejména s ohledem na související proces legalizace parkovacích míst), nicméně velmi se to liší ulicí od ulice. V průměru se pak jedná dle údajů Odboru dopravy MMB o cca desetiprocentní úbytek. Je třeba si ale uvědomit, že se velice často jedná o „parkovací místa“, která již dnes dle stávajících podmínek, legislativy a norem často nejsou legální, a některá parkující auta navíc ohrožují bezpečnost provozu či chodců. I na radnici se dlouhodobě setkáváme s náměty od občanů stran parkování a snažíme se je individuálně posoudit a případně požádat Odbor dopravy o realizaci vhodného opatření. Z již uskutečněných příkladů rezidentního parkování v jiných městských částech vyplývá (dle informací OD MMB), že realizovaná opatření zvyšují bezpečnost provozu. Co se týče příjmů města Brna v souvislosti s poplatkem za rezidentní parkování, činí výběr dle zástupkyně OD MMB při aktuální registraci asi 36 tisíc rezidentů každoročně okolo 7 milionů korun. Rozpočet statutárního města Brna se pro srovnání v současnosti pohybuje okolo 19 miliard korun. Příjmy získané z výběru poplatku tak pouze částečně pokrývají náklady na zavedení tohoto systému v rámci Brna a plynou do Fondu mobility, který se využívá na budování nových parkovacích kapacit v rámci města v místech, kde je jejich zřízení možné. Problémem v naší městské části je, jak také zaznělo v debatě, že dlouhodobě neexistují vhodné pozemky ve vlastnictví města, které by se daly využít k výstavbě parkoviště.

Pokud jde o názory na zapojení městské části do celoměstského systému, zazněla například silící obava z nárůstu aut nerezidentů na

území městské části, k němuž již v poslední době dochází, a zejména v blízké budoucnosti bude docházet (rozšiřování systému rezidentního parkování v Králově Poli a jeho zavádění v Medláncích). Již dnes lze sledovat rostoucí naplněnost zdejších parkovacích ploch, počet obyvatel s trvalým pobytem se přitom příliš nezvyšuje. Jak také zaznělo ze strany zástupkyně OD MMB, zkušenosti z již zavedených oblastí jsou převážně dobré a provázené pozitivním ohlasem i od rezidentů. Připustila, že v některých místech tento systém situaci nezlepšil, ale ani nezhoršil. To jsou však případy lokalit blíže k centru (Grohova, Konečného náměstí, Veverí), kde už dnes je skutečně velký počet obyvatel s trvalým pobytem a zároveň velice nízký počet parkovacích stání.

Je nepochybné, že tento systém není dokonalý a má své výhody i nevýhody, nicméně přímo do jeho podoby a fungování městská část mluvit nemůže. Můžeme pouze vyjádřit (ne)zájem o zapojení do něj. V neposlední řadě také jako podpůrný argument zaznělo zvýšení počtu rezidentů. To znamená pro město Brno zvýšení daňových příjmů, které plynou na zajištění veřejných služeb (např. veřejná doprava, péče o zeleň, mateřské a základní školství), které více či méně čerpáme všichni. Uvědomuji si, že se jedná o záležitost přímo se nedotýkající parkování, ale při vědomí skutečnosti, že Brno je také studentské město, a navíc v rámci trhu práce láká desítky tisíc lidí, kteří zde přes týden přespávají, považuji za vhodné zmínit i toto. Při blízkosti Technologického centra, univerzit nebo i centra města je vhodným příkladem svědčícím pro zavedení rezidentního parkování člověk, který v naší čtvrti bydlí a auto zde parkuje také přes noc, což je doba, na kterou regulace v parkovací zóně C (ta by se nás týkala) cílí. Ve městech metropolitního charakteru, jakým je i Brno, se vyskytuje krátkodobě, ale i dlouhodobě výrazně větší počet lidí, než je obyvatel s trvalým pobytem. Dle aktuálních údajů se počet obyvatel města Brna s trvalým pobytem pohybuje okolo 380 000, nicméně počet fyzicky přítomných lidí dle dat mobilních operátorů – údaj zjišťovaný městem Brnem v nedávné minulosti – dosahuje přes týden až 491 000 (zdroje: ČSÚ, data.brno.cz). To je až o 29 procent více – a řada z nich dojíždí do města Brna jak ke krátkodobému, tak i dlouhodobému pobytu.

Důležitá je určitě také praktická stránka případného zavádění systému. Pakliže by se městská část rozhodla do rezidentního parkování zapojit, následovala by poměrně dlouhá fáze přípravy, spočívající především v projektování. Z dosavadní praxe vyplývá, že každé místo a každá ulice jsou řešeny zvlášť a s individuálním přístupem. Osvědčuje se také postup, kdy se ulice do detailu fyzicky prochází za účasti projektanta, zástupce Odboru dopravy, zástupce městské části – a je možná, běžná a žádoucí účast místních obyvatel.

Jak jsem už zmínil, před konečné rozhodnutí bude pravděpodobně v první polovině roku postaveno zastupitelstvo městské části. V každém případě ještě připravujeme anketu, jejímž prostřednictvím se budeme co nejrepresentativnějším způsobem snažit získat zpětnou vazbu i od občanů Řečkovic a Mokré Hory.

Filip Hruza, místostarosta

FILMOVÁ AKADEMIE PRO SENIORY (letos na Renčově 5)

Vážení senioři, i v letošním roce jsme pro vás připravili pokračování oblíbené akce s názvem Filmová akademie. Akademie bude stejně jako loni probíhat každý čtvrtek od 9.30 hodin. Mění se pouze místo – nově se bude promítat v přízemí bytového domu Renčova 5. Filmy pro vás opět vybral MgA. Radek Hakl, který vás také bude akcí provázet.

Dana Filipi

P.S. MILUJI TĚ FILME aneb FILMOVÁ OPRAŠOVNA POKRAČOVÁNÍ ŘECKOVICKÉ FILMOVÉ AKADEMIE

LETOŠNÍ ROČNÍK PŘINESE ROMANTIKU, ÚŽASNÉ KOMEDIE, HERCE VELIKÁNY – TŘEBA JACKA NICHOLSONA, CLARKA GABLA, JONNYHO DEPPA A DALŠÍ. ZHLÉDNETE ČESKÉ PŘÍBĚHY, ROMANTICKÉ DRAMA NEBO DETEKTIVKU. PASTVA PRO DUŠI A MOZEK. URČITĚ SE NEBUDETE NUDIT.

Program na jaro 2024

- 14. 3. 2024 P.S. MILUJI TĚ – romantický
- 21. 3. 2024 NA HROMNICE O DEN VÍCE – komedie
- 28. 3. 2024 PRAVIDLA MOŠTÁRNY – společenské drama
- 4. 4. 2024 NA NOŽE – detektivní/komedie
- 11. 4. 2024 DOMÁCÍ PÉČE – drama
- 18. 4. 2024 VE STÍNU SLUNCE – romantický
- 25. 4. 2024 CESTA DO ZATRACENÍ – drama/krimi
- 2. 5. 2024 PŘELET NAD KUKAČČÍM HNÍZDEM – psychologické drama
- 9. 5. 2024 STALO SE JEDNÉ NOCI – retro komedie
- 16. 5. 2024 STŘIHORUKÝ EDWARD – sci-fi drama
- 23. 5. 2024 ČERNÁ LABUŤ – psychologické drama
- 30. 5. 2024 DEJTE MI POKOJ – komedie

MgA. Radek Hakl



Draží rodiče nových řeckovických a mokrohorských občánek,

v letošním roce bychom rádi společně s Vašimi dětmi oslavili jejich příchod na svět. Oslavu jsme tentokrát naplánovali na **sobotu 27. dubna 2024**, kdy bychom se rádi spolu s Vámi opět sešli v prostorách radnice MČ Brno-Řečkovice a Mokrá Hora, Palackého náměstí 11, abychom uvítali další nově narozené občánky naší městské části.

S potěšením na této slavnostní akci přivítáme děti narozené v druhé polovině roku minulého i ty v roce letošním, jež mají trvalé bydliště v MČ Brno-Řečkovice a Mokrá Hora.

Abychom všechny děti mohli řádně a jak se patří uvítat, je třeba si o účast na této akci požádat.

Rodiče dětí mohou své ratolesti přihlásit **do 10. dubna 2024** u paní Lucie Říhové, kancelář č. 92 (matrika), tel.: 541 421 747, e-mail: rihova@reckovice.brno.cz.

Odbor vnitřních věcí ÚMČ



MČ Brno-Řečkovice a Mokrá Hora využívá od března užitečnou pomůcku pro vaši rychlou a pohodlnou informovanost o dění v MČ, o důležitých událostech, uzavírkách, poruchách, povinnostech plateb apod. Zkrátka aplikaci Česká Obec stačí nainstalovat zdarma do svého telefonu (Android nebo iPhone), spustit a vyhledat Brno-Řečkovice a Mokrá Hora. Potom už vám budou automaticky chodit upozornění a nové informace přímo do oznamovací lišty vašeho telefonu.

Aplikaci Česká Obec stahujte buď přes Google Play nebo App Store.



QR kód pro Android



QR kód pro iOS

Aktivity pro seniory BŘEZEN

- **Cestopisná přednáška na radnici: Severní Thajsko, Laos, Kambodža**
úterý 19. 3. v 15.00 hod.
- **Filmová akademie, Renčova 5**
čtvrtek 14. 3. v 9.30 hod. – P.S. Miluji Tě
čtvrtek 21. 3. v 9.30 hod. – Na Hromnice o den více
čtvrtek 28. 3. v 9.30 hod. – Pravidla moštárny
- **Cvičení pro seniory v sokolovně, Vážného 19**
pondělí 4. 3., 11. 3., 18. 3. a 25. 3. ve 12.00 hod.
- **Setkání členů Klubu aktivních seniorů KLAS, Renčova 5**
úterý 5. 3. v 10.00 hod.
středa 6. 3. v 10.00 a 13.00 hod.
Café KLAS: 12. 3. v 10.00 hod.

Dana Filipi

LITERÁRNÍ CHUŤOVKY

V březnu máme svátek!

Vážení a milí literární gurmáni, moc vás zdravíme a vzkazujeme – ani v březnu se s námi nudit nebudete, musíme přece březen – měsíc nás, čtenářů – náležitě oslavit. Na **čtvrtek 7. 3. od 16 hodin** svoláváme děti, které se zapojily nebo ještě zapojí do naší celoroční čtenářské soutěže. **Deník dobrodružství mezi knihami: Pokračujeme!** je doprovodný program k celoroční výzvě naší knihovny. Zapojil ses do výzvy v knihovně a už si vedeš svůj čtenářský deník? Nebo máš ještě chuť začít, a pořád váháš? Přijď na workshop v řečkovické knihovně a nezapomeň si přinést svůj deník. Co se tam bude dít? Zhodnotíme naše zkušenosti s vedením deníku. Povíme si, jak můžeme deník ještě vylepšit. Nápad si podle svého návrhu vytvoříš ve svém deníku. Program je vhodný pro děti od 7 do 12 let.

Před Velikonocemi **přijďte s dětmi hledat velikonoční zajíčky**. Schovali se v dětském oddělení a čekají, až je děti najdou. Každé dítě s aspoň jedním úspěšným úlovkem dostane omalovánku a malou sladkou odměnu. Tak tedy **14. 3. mezi 15. a 17. hodinou** na viděnou.

Během března a dubna si můžete, děti i dospělí, prohlédnout zábavnou a vtipnou výstavu o **Knihozroutech spisovatelky Kláry Smolíkové a ilustrátorky Báry Buchalové**. Prostě březen jako vyšitý – všude knížky, kam se podíváš.

Ještě se jen krátkou obrazovou vsuvkou vracíme ke **křtu nových knížek**, připojujeme pár momentek s panem starostou Viskotem a kupou krásného čtení, které se opět hned během odpoledne rozpůjčovalo. Tomu říkáme efektivně vynaložené peníze! J Ještě jednou moc děkujeme za dar naší městské části, že na vás myslí.

A jaké čtecí tipy jsme si pro vás připravily? Pojdme na to.

Kruh Michala Sandy. Pokud se rozhledneme dokola, zjistíme, že máme kolem sebe spoustu kulatých věcí. Leporelo se čtyřveršími, v nichž hrají hlavní roli fotbalový míč, kompas, hodiny, pizza, talíř nebo gramodeska. O **malém básníkově Milana Ohniska**. Víte, co je poezie? Přichází k vám malý básník a jeho velká dobrodružství se skřítkem Vítkem, ptáky, anděly, Múzami, a dokonce i dračí lodí. Na ní se náš malý hrdina nadšeně plaví, dokud... Inu, dokud si nepřečtete, jak to celé dopadlo. **Srdce & Hlava. Příběh o přátelství Nishi Singhalové**. Srdce & Hlava je kniha, která upozorňuje na výhody bytí teď a tady a souladu rozumu a citu. Je určená nejmenším čtenářům i dětem, které ještě číst neumí. Důležitou zprávu v ní však mohou objevit také jejich rodiče. **Vlčí les Nory Brechové**. Heda je na návštěvě u dědečka v domě stojícím na okraji tmavého lesa. Při sbírání dřeva na oheň získá Heda dojem, že v lese někdo je. Zvědavost převáží nad obavami a Heda se o tajemném obyvateli lesa vydá zjistit pravdu. Trochu tajemný, trochu dobrodružný, ale hlavně nesmírně hřejivý příběh o tom, jakou silou může být přátelství.

Divné děti a smutná kočka Petry Soukupové. Druhá kniha série Klub divných dětí. Mila s Petrem jsou pořád divní a pořád se spolu kamarádí. Poslední týden prázdnin tráví s Milinými rodiči na chalupě na venkově, kde se seznámí s dětmi od sousedů – Luisou a jejím bratrem Eliášem, který má problém zapadnout do nějakého kolektivu. Pak se ale u nich na zahradě objeví zvláštní kočka, kterou nikdo nepostrádá. Děti začnou

společně pátrat, komu kočka patří, a dozvídají se zvláštní věci – o světě i samy o sobě. **Jestli tohle čteš Kereen Gettenové**. Když byla Brie malá, hrávala si s mámou na hledání pokladu. Máma jí schovávala poklady po celém městečku a Brie po nich pátrala. Jsou to tři roky, co máma zemřela. Největším pokladem se pro Brie staly právě tyto vzpomínky. V den Briiných dvanáctých narozenin se však ukáže, že pro ni máma přichystala ještě jedno překvapení: sérii dopisů, které mají Brie zavést na její poslední cestu za pokladem. **Rádio Zapomenutých Anji Portinové**. Alfréd žije sám. Na maminku si moc nepamatuje a táta je pořád někde na služební cestě. Připadá si zapomenutý, když tu mu jedné noci kdosi schránkou na dopisy vhodí do bytu teplé ponožky a svačinu. Alfréd vypátrá, že tajemnou doručovatelkou je Amanda, u níž na půdě najde staré zapomenuté rádio. K tajemnému nočnímu vysílání pro všechny děti, na které nikdo nemyslí, už zbývá jen krok.

Čaroděj: imaginativní román Colma Tóibína. Román sleduje osudy Thomase Manna, jedné z nejuznávanějších a současně nejrozporuplnějších postav evropské a světové literatury. Vypravěčské mistrovství, vtip a empatická představitivost autora se vtiskly do příběhu muže, který většinu svého dospělého života strávil za psacím stolem nebo na procházkách se svou ženou. Hluboce intimní momenty jsou dokonale vyváženy scénami z velkého světa. **Čokoládová krev Radky Denemarkové**. Široce koncipovaný román prolétá osudy tří osobností 19. století – Johna D. Rockefellera, George Sandové a Boženy Němcové. Autorka konfrontuje životy těchto tří lidí ne kvůli nim a historii, ale kvůli tématům, která se od té doby v různých podobách stále opakují – svoboda žen, bezohledná moc peněz a neviditelnost chudoby, velikost světa a malost jednoho národa a neporazitelná síla umění. **Frankie Jochena Gutsche a Maxima Lea**. Richard Gold se na svůj odchod z tohoto světa pečlivě připravil. Již má oprátku kolem krku, když si všimne vyhublého kocoura, který sedí na parapetu a sleduje jeho počínání. Za takových okolností je těžké brát si život. Tak začne přátelství dvou ztroskotanců, z nichž alespoň jeden pevně věří v životní happy end. **Kronika zapomenutého kněze aneb Hříchy na templářské tvrzi v Čejkovických Nadi Horákové**. Komtur Eco se chystá na předání majetku, který patřil templářům, Jindřichovi z Lipé a johanitům. Současně však řeší zločiny a přečiny, které se na čejkovickém majetku staly. A že jich není málo! Kam a proč se ztratil Jan Šekvic, majitel dvora Šatrapky? A vyřeší se dávno zapomenutá tragédie na statku Dolina, který dodnes obchází duch templáře Čirose? **Nesčetné hvězd Muriel Barberyové**. Román dějově předchází románu „Růže sama“. Když mladý Haru Ueno pozoruje sníh padající na kameny v potoce, tuší, že v jeho životě bude hrát velkou roli harmonie: už napořád bude hledat a ctít krásu tvarů. Opustí rodné město Takajama a stane se uznávaným obchodníkem s uměním. **Z New Yorku do Brna: mimořádně vtipná i politicky nekorektní zpráva o dnešním bláznivém světě Tuvii Tenenboma**. V Česku oblíbený spisovatel dokáže odkrývat nešvary dnešního světa jako málokdo. Léta jezdí po planetě z místa na místo a sleduje proměny společnosti. Děje se to skoro všude. V New Yorku, Berlíně, Sydney, Tel Avivu.

Naši milí literární gurmáni, slavte s námi celý měsíc s dobrou knížkou, dobrou kávou, dobrým slovem i s milým úsměvem. Máme vás rády.

Mgr. Jitka Fukalová, Michaela Topinková a Sabina Morysová, DiS.
Pobočka KJM Kolaříkova



THAJSKO – LAOS – KAMBODŽA

„ROZLIŠNOST VJEMŮ NA CESTÁCH JE V TĚCHTO KONČINÁCH MIMOŘÁDNÁ, VĚRU NEPOZNAL JSEM ZA ŽIVOTA KRAJŮ TAK LÁKAVÝCH PRO POUTNÍKA.“
starověký čínský poutník Fa-Sien



THAJSKO – LAOS – KAMBODŽA – legendární země, plné budhistických chrámů. Čarovný kraj, jako z orientální pohádky. Tyto země spojuje i rozděluje společná kultura a historie. Thajsko – země, kde se sny stávají skutečností. Dokonalé spojení tradice se současností překvapuje na každém kroku. Izolovaný Laos, kde stále platí i heslo: „Se Sovětským svazem na věčné časy“. Chudá, a přece krásná Kambodža, historicky majestátní. Zajímavý pohled do kontrastů dnešní Asie.

Přednáška a výstavka MILANA ŠTOURACE

Kde: Radnice Brno-Řečkovice, Palackého náměstí

Kdy: 19. 3. 2024 v 15:00 hod.

SRDEČNĚ ZVEME



Deník dobrodružství mezi knihami: Pokračujeme!

DOPROVODNÝ PROGRAM K CELOROČNÍ VÝZVĚ KJM

Zapojil/a ses do výzvy v knihovně a už si vedeš svůj čtenářský deník? Nebo máš ještě chuť začít a pořádat váháš?

Přijď na workshop v KJM
Řečkovice a nezapomeň si
přinést svůj deník!

Co se tam bude dít?

- Zhodnotíme naše zkušenosti s vedením deníku
- Povíme si, jak si můžeme deník ještě vylepšit
- Nápad si podle svého návrhu vytvoříš ve svém deníku



7.3.2024 v 16.00

Program je vhodný pro děti od 7 let do 12 let.



Právě dnes 100 let tomu jest... BŘEZEN 1924

Březen, za kamna vlezem. Na začátku března před 100 lety v Brně hodně sněžilo a teplota se držela pod nulou. Ale již po pár dnech se oteplilo, přišla obleva a noviny popisují brněnské ulice jako plné "moře bláta, o něž se nikdo nestará".

V březnu se několikrát objevila v novinách zpráva ohledně debat o výstavbě krematoria v Brně. Tyto úvahy probíhaly již od počátku 20. století, roku 1911 byla v Brně založena pobočka vídeňského spolku Die Flamme, v roce 1921 vznikl spolek Krematorium. A až v únoru 1923 bylo vybráno místo u Ústředního hřbitova, kde se roku 1926 opravdu brněnské krematorium postavilo, tak v březnu 1924 zazněly požadavky na vybudování krematoria na Špilberku, či Kraví hoře.

V březnu vydalo Ředitelství pošt a telegrafu v Brně po dvou letech nový telefonní seznam. Na Moravě bylo tehdy 16 185 telefonních stanic, ve Velkém Brně pak 7 917 stanic.

Dne 2. března 1924 uplynulo 100 let od narození významného hudebního skladatele Bedřicha Smetany (+12. května 1884). Toto výročí se připomínalo i v cizině. Prodaná nevěsta se hrála například v Berlíně či Madridu, zde představení navštívil i celý královský dvůr. Samozřejmě jsme si výročí připomněli i my v Brně. Například zemské četnické velitelství pro Moravu v Brně uspořádalo v sobotu 8. března slavnost, kde zahrálo kvarteto státní hudební konzervatoře.

Dne 7. března v dopoledních hodinách proběhly v Brně oslavy 74. narozenin prezidenta Masaryka. Zahrála se předehra ke Smetanově Libuši, zazněly proslovy, zpíval pěvecký sbor. Vojní pěšího pluku předvedli tělocvičné ukázky.

Dne 18. března se konala v zemské nemocnici (dnes FN u sv. Anny) ustavující valná hromada Spolku českých lékařů v Brně. Sešlo se 168 lékařů z Brna a okolí.

Dne 20. března byl v Brně v Akademické kavárně založen hádankářský a křížovkářský kroužek Kabrňáci. Možná trochu povytáhnete obočí, co to je. Ale tento spolek existuje dodnes, tedy 100 let! Dnes sídlí v Králově Poli, členové se pravidelně schází v restauraci Plzeňský dvůr a pořádají zde turnaje v řešení hádanek. A opravdu se jim daří. Patří k nejúspěšnějším hádankářským kroužkům v Česku.

Dne 22. března zemřel v Berlíně sociálnědemokratický politik, předseda vlády (1919–1920) a novinář Vlastimil Tusar (*23. října 1880, Praha). Do Brna přišel Tusar v 23 letech a pracoval jako redaktor v Rovnosti. S naší městskou částí je spojen víc, než možná víte. V roce 1927 po něm bylo pojmenováno řečkovické náměstí – Tusarplatz / Tusarovo náměstí, které od roku 1991 známe jako náměstí Vojtěšky Matyášové.

Lidové noviny se v souvislosti s jeho úmrtím poměrně podrobně věnovaly jeho životu. Byl uveřejněn i článek, jak se Tusar před 20 léty stýkal v Řečkovicích s básníkem S. K. Neumannem a skupinou mladých literátů. Později jezdil Tusar s rodinou na letní byt do vilky u lesa v Mokré Hoře.

V neděli 23. března se konal již 5. ročník Běhu Brnem. Celkem 66 závodníků odstartovalo u Besedního domu na Husově a cíl byl na náměstí Svobody.

Zdrojem mi byly dobové Lidové noviny a internet.

Mgr. Dana Malíková



**Soukromá základní umělecká
škola Universum, s.r.o.**
www.zus-universum.cz

ŽÁKOVSKÝ VEČER

12. března 2024 v 18.00 v sále školy

KONCERT PRO MATEŘSKÉ ŠKOLY
25., 26. a 27. března 2024 v sále školy

Srdečně zve Mgr. Eva Šafářová, ředitelka školy

Život ve farnosti sv. Vavřínce

Popeleční středou jsme vstoupili do čtyřicetidenního postního období. **Postní doba je přípravou na oslavu Velikonoc**, které jsou ústředními svátky všech křesťanů. O Velikonocích si křesťané připomínají smrt, vzkříšení a oslavení Ježíše Krista, v němž spočívá jádro a síla křesťanství.

V rámci postní přípravy zveme na:

Pobožnosti křížové cesty v kostele – vždy v pátek a v neděli v 17:30.

Duchovní obnovu „V MODLITBÁCH BUĎTE VYTRVALÍ, BDĚTE A DĚKUJTE BOHU“ v pátek 8. a sobotu 9. března – informační plakátek je na kostelní nástěnce.

27. ročník Železného poutníka

Postní pěší pouť v noci z pátku 15. 3. na sobotu 16. 3. ze Sv. Kopečku u Olomouce na Svatý Hostýn. Bližší informace na www.zeleznypoutnik.cz.

Křížovou cestu na Medlánecký kopec – tradiční venkovní modlitba křížové cesty, sraz v pátek 22. 3. ve 20:20 v Medláncích u kříže na Turistické ulici.

Velikonoce – Svatý týden:

24. 3. Květná neděle mše sv. v 7:15, 8:30 a v 10:00 s žehnáním ratolestí při mších v 8:30 a v 10:00 zpívané pašije

28. 3. Zelený čtvrtek 18:00 mše svatá na památku Poslední večeře Páně
21:00–23:00 adorace v „Getsemanech“

noční pouť ze Křtin do Řečkovic

(sraz ve 22:00 u našeho kostela)

29. 3. Velký pátek 15:00 obřady Velkého pátku,
19:00 křížová cesta Řečkovice

30. 3. Bílá sobota 9:30–17:30 adorace u Božího hrobu,
21:00 Velikonoční vigílie

31. 3. Slavnost Zmrtvýchvstání Páně
mše sv. v 7:15, 8:30 a v 10:00, po mších žehnání pokrmů

1. 4. Velikonoční pondělí – mše sv. v 8:00

Kristovo vítězství nad hříchem a smrtí je tady stále.

Připomínejme si je. Nejen o Velikonocích, ale po celý náš život.

Kristus vstal z mrtvých! Christus surrexit!

Christos voskres! Aleluia. Alleluia.

**Římskokatolická farnost Brno-Řečkovice
zve na besedu
O MISIÍCH V MONGOLSKU
s Mgr. Zdislavou Suchou**




**17. března 2024
FARNÍ HERNA PRUMPERK 3**



Rezidentní parkování – nutnost maximální komunikace

Jedním z nejdiskutovanějších témat v Řečkovici a na Mokré Hoře je začátkem tohoto roku bezesporu rezidentní parkování neboli zavedení tzv. modrých zón. Na toto téma byla také na radnici ve druhé polovině ledna veřejná prezentace se zástupci MČ i Magistrátu města Brna. Mnohdy až agresivní vyhrcošenost prezentace, kdy na sebe návštěvníci při následné diskusi spíše křičeli, nežli debatovali, nám dává jasný signál, že problematika rezidentního parkování musí být občanům představena detailněji a v souvislostech daných lokalit. Důležité je zejména zohlednit zkušenosti z obdobných městských částí a účinnost modrých zón tam, kde jsou již zavedeny. Posouzeny musí být konkrétní výhody a nevýhody zón v jednotlivých místech v MČ tak, aby jejich případné zavedení bylo přínosem, nikoli zátěží. Musíme pečlivě zvážit každou lokalitu, aby nenastal výrazný úbytek odstavných stání.

V tomto ohledu naše uskupení (Spolek Za zdravé Řečkovice a Sdružení nestraníků) již vedení městské části nabídlo pomocnou ruku a rádi bychom tak přispěli k co nejrationálnějšímu rozhodnutí, jak ke věci přistupovat, aby se žádné rozhodnutí neunáhlo. Modré zóny je před případným zavedením nutné důkladně promyslet. Když si vezmeme, jak je to třeba právě v jiných brněnských MČ, může být po diskusi rezidentní parkování realizováno pouze v exponovaných místech, kde to skutečně dává smysl, a některé lokality mohou být zcela vynechány. Toho lze docílit např. i lokálními anketami (lze i na úrovni jednotlivých ulic), které rozhodně nejsou v Brně výjimkou. Proto je

nyní na naší MČ, aby k celé problematice přistupovala detailně a brala v potaz všechny přichozí argumenty našich občanů. Pokud budete mít nějaké postřehy, jaké jsou zkušenosti s modrými zónami v jiných MČ či jiných českých nebo zahraničních městech, dejte nám prosím vědět na staud@zdravereckovice.cz, budeme rádi za Vaše připomínky.

Petra Skalická a Ondřej Štaud,
zastupitelé městské části

POZVÁNKA

Vážení zahrádkáři a příznivci zahradničení,
zveme vás na přednášku o **truhlíkových a kbelíkových rostlinách**, která se bude konat dne 20. 3. 2024 v 17.00 hod. v sále bývalého řečkovického pivovaru, Palackého nám. 9a. Přednášet bude pan Ing. Tomáš Foral.



Dále vás zveme na zájezd, který se uskuteční v sobotu 25. 5. 2024. Program: zahradnictví v Šebrově, Moučkův dům ve Žďáře nad Sázavou, japonská zahrada ve Sněžném, prohlídka (s odborným výkladem) poutního kostela **sv. Jana Nepomuckého na Zelené hoře**. Stavitelem byl **Jan Blažej Santini-Aichel** a kostel je zapsán v seznamu památek UNESCO.

Cena pro členy Hortusu je 350 Kč, pro nečleny 400 Kč. Přihlásit se můžete u paní Marie Bajerové, tel. 776 667 723 nebo 604 738 318. Těšíme se na váš zájem a účast.

Za výbor Hortusu Hana Štefková

Aktuální informace o dění v našem městě teď nově i ve vašem mobilním telefonu prostřednictvím aplikace „Česká Obec“

Městská část Brno-Řečkovice a Mokrá Hora se zapojila do projektu „Česká Obec“.

Česká Obec je projekt, mobilní aplikace a jednotné místo, na kterém občané nejen městské části Brno-Řečkovice a Mokrá Hora získají rychlé a aktuální informace o událostech nejen ve své městské části, ale například i informace o dění v jiných městských částech, obcích městech, kde se právě nacházejí a tráví volný čas, kde mají svou chalupu, nebo jen o obci, která je zajímavá.

Zeptali jsme se proto projektového manažera České Obce pana Davida Jedlinského, čím je tato mobilní aplikace zajímavá.

Jak se říká, v jednoduchosti je síla, a právě to je pořekadlo, které naši aplikaci vystihuje, ačkoli je to moderní, přehledný a praktický komunikátor mezi vaší obcí a uživatelem aplikace.

A k čemu aplikace občanům slouží?

Jak jste byli doposud zvyklí dostávat informace z vaší radnice? Pomocí SMS, e-mailem, nebo jste prostě ve své volné chvíli navštívili webové stránky a posléze se dověděli, že se např. událo něco, co jste potřebovali vědět o dvě hodiny dříve, nebo si případně potřebujete nové informace poznamenat do svého kalendáře, abyste na ně nezapomněli. A právě mobilní aplikace Česká Obec, kterou vaše městská část využívá, je přímo propojena s vaší radnicí, která vás tak může o dění ve vaší městské části informovat okamžitě. Aplikace navíc pracuje s obrázky, videi, textem, externími odkazy, najdete tu důležité kontakty na vaši obec, a zároveň aplikace pracuje i s kalendářem ve vašem mobilním telefonu, takže si např. upoutávky na kulturní akce můžete do kalendáře přímo ukládat.

A kromě toho, co jste zmínil, v čem je mobilní aplikace jedinečná?

Máte možnost sledovat nejen jednotlivé městské části, ale také jiné obce (pokud jsou do projektu Česká Obec zapojeny), a to jednoduchým přidáním další obce v mobilní aplikaci. Získáte tak přehled i o jiných obcích, které vás zajímají nebo kde se momentálně nacházíte. A pokud čtete tento rozhovor, je nasnadě poděkovat právě vaší radnici, protože se zapojila do tohoto projektu a chce, abyste byli okamžitě, moderně a příjemně informováni.

A jak je tedy možné začít mobilní aplikaci využívat?

Mobilní aplikace je zdarma ke stažení pro chytré telefony (tablety) s operačním systémem Android nebo iOS (iPhone). Zde je jednoduchý návod k jejímu stažení:

- Ve svém mobilním telefonu najdete ikonku „Obchod Play“ nebo „App Store“, kterou rozkliknete a ve vyhledávací zadáte Česká Obec.
- Po zobrazení na tuto aplikaci klikněte a zadejte „Instalovat“.
- Po instalaci klikněte na „Otevřít“, aplikace se zobrazí, v pravém horním rohu najdete znaménko „+“, po kliku na něj se zobrazí žluté pole s nápisem „Přidat Obec“, po kliknutí na něj můžete jednoduše přidávat nebo odebírat obce, které chcete sledovat, dále je můžete řadit v závislosti na tom, která obec má být první nebo druhá tím, že danou obec přidržíte a přetáhnete nahoru či dolů.
- Dále klikněte v levém horním rohu na „Přehled obcí“, zobrazí se obec, kterou jste si přidali. Pokud je zapojena do projektu Česká Obec, zobrazí se dané příspěvky, pokud ne, zůstane prázdná – pouze s upozorněním, že s námi nespolečuje.
- Obce sledujete přejetím prstu po displeji vlevo či vpravo.

Mobilní aplikace má velikost 4,56 KB, což zabere minimální místo v paměti vašeho mobilního zařízení. Na nové události vás upozorní prostřednictvím notifikací (upozornění) a na váš požadavek si načte pouze vybraný příspěvek, který vaše město zadá. Je tedy šetrná k baterii vašeho telefonu i k mobilním datům.

Děkujeme za rozhovor.

Pomozte nám uklidit Zamilec

Pionýři z oddílu 10. PTO Severka zvou všechny dobré lidi, aby nám v rámci celorepublikové akce Uklidme Česko pomohli uklidit kousek Řečkovice. Sbírat odpadky budeme v přírodě údolí Ponávky a Zamilovaného hájku. Všechny potřebné pomůcky i následný odvoz odpadu budou zajištěny. Stačí, když přijдете před nádraží v Řečkovících v sobotu 6. dubna 2024 v 9:30. Budeme se na vás těšit.

Více informací na webu www.severka.cz a www.uklidmecesko.cz.

Jan Pulec, Pionýr Řečkovice



pro více informací:
autistickaškola.cz

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ KE DNI POROZUMĚNÍ AUTISMU

2. dubna | 13 - 17 Marie Hübnerové
1766/1

prohlídky budovy školy, zábavné úkoly
pro rodiny s dětmi a další skvělé aktivity



Ve všech pobočkách Helceletky máme vypsaný **příměstské i pobytové tábory na léto 2024**. Nabídku všech najdete na www.helceletka.cz.

KROUŽKY V ŘEČKOVICKÉ POBOČCE KOSTKA – přihlašování je stále možné.

CO ZKUSIT TŘEBA: **Dramaták 1** – úterý 14:00-15:30, věk 6-10 let
Dramaták 2 – čtvrtek 14:00-15:40, věk 6-12 let
Dramaták 3 – čtvrtek 16:00-17:40, věk 8-16 let

Pomocí tematických her a aktivit budeme společně rozvíjet dětskou komunikativnost, tvořivost a prezentační dovednosti.

Jóga a hry pro děti – pondělí 16:30-17:40, věk 4-8 let. Kroužek je kombinací uvedených aktivit. Nabídne čas relaxace a soustředění v kombinaci s aktivním pohybem a zábavou.

Tanečky – středa 14:00-15:10, věk 4-6 let. Kroužek Tanečky je určen pro všechny děti, které rády tancují, mají rády pohyb a chtějí si s kamarády užít společnou zábavu.

Hliněnka – keramika pro rodiče s dětmi – pátek 10:20-11:30, věk 2-5 let.

Keramický kroužek je určen pro děti v doprovodu rodičů.

Legáček s Ferdou 1 a 2 – pondělí 14:30-15:40 a 15:40-16:50, věk 9-15 let.

Lego kroužek pro všechny milovníky techniky a staveb z Lega.

AKCE PRO DĚTI:

Velikonoční keramické tvoření pro rodiče s dětmi – středa 6. 3. 2024

v 17:00-19:00 a také 20. 3. 2024 v 17:00-19:00, věk 3-15 let

Velikonoční věneček – sobota 16. 3. 2024 09:00-12:00, věk 6-15 let

Co se skrývá ve vajíčku?: Jarní stezka a polytechnická dílna

čtvrtek 28. 3. 2024 v 14:00-17:00, věk 2-50 let

TIP NA LETNÍ TÁBORY:

Příměstský tábor Loutky v pohybu

8. 7.–12. 7. 2024. Tábor, na kterém zjistíš, jak fungují loutky.

Příměstský tábor Výletníci bez hranic - 12. 8. –16. 8. 2024. Čekají tě fascinující výlety, bádání v přírodě a návštěvy zajímavých lokalit.

Těšíme se na vás!

Více informací na webových stránkách: <https://helceletka.cz/kostka/>.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
PONDĚLÍ 25.3.2024 8.00 - 17.00

8.00 - 12.00 **MOŽNOST NAHLÉDNUTÍ DO VÝUKY**
14.00 - 15.00 **PROHLÍDKA ŠKOLY BEZ KOMENTÁŘE**
14:30 - **ODPOLEDNE OTEVŘENÝCH DVEŘÍ VE ŠKOLNÍ JÍDELNĚ S MALOU OCHUTNÁVKOU JÍDEL A SVAČINEK**
16.00 **PROHLÍDKA ŠKOLY S KOMENTÁŘEM PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ**

škola
výuka
okolí školy

ZŠ Horácké náměstí opět otevře přípravnou třídu

Od 1. září 2024 plánuje ZŠ Horácké náměstí s podporou městské části jako zřizovatele opětovně otevřít přípravnou třídu pro děti s odkladem povinné školní docházky. Určena je dětem, které měly do školy nastoupit ve školním roce 2024/2025. Po zkušenosti z letošního školního roku škola velmi vnímá přínos této třídy pro budoucí školáky. Přípravná třída bude jako tento školní rok otevřena na pracovišti Uprkova. K dispozici bude ranní i odpolední družina a školní stravování. Třída může mít nejvýše 15 dětí. A k čemu je taková přípravná třída? Jejím cílem je usnadnit adaptaci dětí na odlišné školní prostředí, a především cíleně pomoci s individuálními potřebami jejich rozvoje, aby se odstranily příčiny odkladu školní docházky. Mezi výhody patří individuálnější přístup ke každému dítěti při řešení jeho potřeb postupně adaptace na nástup do klasické 1. třídy v dalším roce, posilování jeho samostatnosti či návaznost na práci specialistů. Pokud vás tato možnost zaujala, bližší informace získáte na odkazu zde: <https://www.zshoracke.org/> přípravná-třída nebo na 730 516 123.

Filip Hruža, místostarosta

**ZŠ NOVOMĚSTSKÁ POŘÁDÁ PRO BUDOUCÍ PRVŇÁČKY
ADAPTAČNÍ SKUPINKY:
HRAJEME SI VE ŠKOLE**

- setkání budoucích prvňáčků a jejich rodičů
- ve středu a v pondělí od 16.00-17.00
- provázené pedagogy z I. stupně a TV
- možnost poznat prostory školy a pedagogy
- bezplatné
- rezervační systém bude spuštěn týden před každou lekcí (najdete na webu školy a letáčích v MŠ)

1. lekce - Sport nás baví 28.2. hry v tělocvičně (s sebou: vhodné sport. oblečení a obuv)
2. lekce - Hry s písmeny 13.3. sluch. a zrak. vnímání, pohádkové čtení
3. lekce - Hra s čísly 27.3. čísla, tečky, tvary
4. lekce - Informativní schůzka pro rodiče - bez dětí 3.6.

**DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 25.3.
ZÁPIS DO PRVNÍ TŘÍDY 5.-6.4. 2024**

sportareál družstevní

navštivte nové **sauny**

finská sauna . bio sauna
ochlazovací bazének
odpočívárna . terasa

www.druzstevni.cz

Vy máte nápady, my je realizujeme! Pojďme společně zlepšit naše město

Víte o něčem, co v Brně rozhodně nesmí chybět? Sem s tím! Od 1. března můžete navrhovat projekty v rámci 8. ročníku brněnského participativního rozpočtu Dáme na vás. Stejně jako v minulém roce i tentokrát máme k dispozici 35 milionů korun.

Participativní rozpočet města svým obyvatelům umožňuje zapojit se do rozhodování o části veřejných financí. Prvním krokem je **návrh vlastního projektu**, jehož náklady se mohou vyšplhat až k 5 milionům. Vybírat lze z celé škály témat, ať je to sportovní vyžití pro děti či dospělé, něco fajn pro seniory, projekty týkající se vzdělávání, nápady na vylepšení v oblasti zeleně a dopravy, úpravy veřejného prostoru města a mnohé další.

Nápady mohou být investičního charakteru, jako je například postavení nového hřiště, pumptracku či naučné stezky, nebo se může jednat o tzv. měkký projekt, kdy jsou z participativního rozpočtu hrazeny třeba výukové programy, jako je právě realizovaný projekt Včely do Brna. Zde se v rámci realizace momentálně dokončuje publikace pro mateřské školy a 1. stupeň základních škol, doprovázená pracovními listy, která bude do vzdělávacích institucí zdarma distribuována v letošním roce.

Pro detailní informace ohledně podávání projektů nebo i pro inspiraci, co vše již navrhovatele napadlo v minulosti, navštivte webové stránky **paro.damenavas.cz**, kde můžete svůj nápad pro Brno rovnou vložit. Nerozumíte si s internetem či něco nefunguje? Nevadí. Pro vás je tu možnost podat svůj projekt osobně na **Odboru participace Magistrátu města Brna na Husově 3**. Jsme tu pro vás.

Oproti minulému roku máme jednu novinku! Podané projekty nově nemusí získat podporu obyvatel, jako tomu bylo v minulosti, a z hlediska proveditelnosti tak budou posuzovány všechny podané projekty.

Tak co říkáte? Máte nápad pro Brno? Nenechávejte si ho pro sebe a dejte nám vědět. Dáme na vás.

HARMONOGRAM 2024

Podávání projektů	1. 3. 2024
Ukončení sběru projektů	15. 5. 2024
Vyhodnocení projektů	1. 10. 2024
Hlasování o projektech	1.–30. 11. 2024
Vyhlášení vítězů	1. 12. 2024



POBÍRÁTE

- starobní důchod?
- příspěvek na bydlení?
- přídavek na dítě?
- invalidní důchod 3. stupně?

Využijte dotaci
NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM Light
na solární ohřev vody

ZAJISTÍME

- konzultaci
- podáme žádost o dotaci (výše dotace až **90 000,- Kč**)
- provedeme montáž

ŽÁDNÁ PLATBA PŘEDEM! 1,- Kč
Cena realizace po schválení dotace

Filip Hrdina
filiphrdinanzu@gmail.com **773 475 227**

Placená inzerce

ŘÁDKOVÁ INZERCE

POČÍTAČE-NB-TISKÁRNY-INTERNET: prodej, instalace, opravy a odvírování. L. Zapletal, T: 602 721 271, www.ladislav-zapletal.cz

Opravím počítač / seřídím. P.Beller@seznam.cz, 776 187 490

ELEKTRIKÁŘ - opravy, rekonstrukce, revize. T: 797 676 748

MALÍŘ POKOJŮ, Tel: 604 518 776, Brno-Řečkovice.

MALBY – NÁTĚRY ONDERKA T: 604 439 195, www.malby-natery.eu

MALBY 21 Kč/m², nátěry dveří 450 Kč/ks, radiátorů, oken, střež, tapetování, zednické práce, sádkartony, platba hotově=Slava 250 Kč! Živnostníci pro **ŘEČKOVICE. 606 469 316, www.maliribrno-hezky.cz**

INSTALATÉR nabízí práce voda, topení i menšího rozsahu. Email: arcanidis@seznam.cz. Mobil: 603 441 181.

INSTALATÉR – voda odpady topení – opravy. Menší i větší práce s dodávkou materiálu. Rychle-Levně tel.: 608 045 745

Rekonstrukce bytových jader, koupelen a topení. Poradenství, návrh, realizace na klíč. Tel.: 513034551 mob.:704 458 187, e-mail: info@tzbcentrum.cz, www.tzbcentrum.cz

VODOINSTALATÉR. Cirkva Miloslav, Tel: **602 861 402**

REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER A KOUPELEN. Tel: 776838307, www.rekonstrukce-musil.cz

DOPRAVA PRO SENIORY – odvoz k lékaři, na nákup apod. P. Zouhar, Tel: 736 701 319, www.dopravaproseniory.cz

REKONSTRUKCE bytových jader, koupelen, interiérů na klíč.

Práce zednické, obkladačské, instalatérské, sádkartonařské, malířské.

Osobní přístup, spolehlivost. T: 777 141 165, 773 518 654.

MONTÁŽE – OPRAVY voda-topení-plyn-odpady-sanita
Tel. 606735151

KOUPÍME pozemek k rekreaci/chatu i 50 km od Brna T: 725087561

KOUPÍM byt na investici. Hotovost. Tel: 722326448

SHÁNÍME RODINNÝ DŮM. Tel: 704 351 537

Pronajmu garáž na ulici Uprkova Tel: 720 137 971

PEDIKÚRA I MANIKÚRA U VÁS DOMA! Pro seniory a pohybově omezené. Cena 350 - 480 dle rozsahu. Tel. 606 220 457.

KADEŘNICKÉ služby do domu. Tel. 605 553 207, illy9@email.cz

KOUPÍM staré vánoční korálkové ozdoby. Tel: 605 156 080

NABÍZÍM ÚPRAVU MALÝCH PŘEDZAHRADEK, čištění, stříhání, výsadba, poradenství. Tel: 608 113 890

NABÍZÍM MASÉRSKÉ SLUŽBY, řečkovice, zájemci prosím SMS 608 113 890, zavolám zpět.

KADEŘNICTVÍ - Beethovenova 7 + kadeřnictví do domu, (svatby, plesy) Fb: Vše s láskou - kadeřnice a vizážistka Lucie, T: 775661893

Termíny čištění místních komunikací v roce 2024

Letošní čištění komunikací s využitím přenosného dopravního značení bude jako obvykle zahájeno na přelomu března a dubna. Chodníky podél vozovek budou čištěny v závislosti na aktuálním stavu počasí od druhé poloviny března. Následně v období od června do listopadu budou ve třech cyklech vyčištěny místní komunikace a parkoviště, seskupené do bloků podle jednotlivých ulic a lokalit.

Přenosné dopravní značení zákazů stání bude umístěno v souladu s platnými právními předpisy (zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění) a na základě opatření obecné povahy, vydaných příslušnými silničními správními úřady, vždy 7 dní před plánovaným termínem čištění. Platnost přenosného dopravního značení zákazů stání bude vymezena na dobu od 9.00 do 16.00 hodin. Odtahy a vrácení vozidel zpět na původní místo během čištění komunikací zajišťuje společnost Brněnské komunikace, a. s. Bližší informace o systému odtahů vozidel při čištění komunikací jsou k dispozici na webových stránkách společnosti <https://www.bkom.cz/> v sekcích „Parkování a odtahovaná vozidla“ a Správa a údržba komunikací“ nebo telefonicky na čísle dispečinku 543 424 421.

Čištění vozovek budou smluvně pro městskou část zajišťovat dvě společnosti, a to Šimek 96, spol. s r. o., se sídlem Herčíkova 17, 612 00 Brno, odpovědný pracovník pan Soukop, tel.: 736 484 708, a FALKY, spol. s r. o., se sídlem Kaštanová 141e, 617 00 Brno, odpovědný pracovník pan Švancara, tel.: 602 788 603. V případě dotazů nebo připomínek týkajících se čištění místních komunikací se obračtejte na Oddělení životního prostředí Úřadu městské části Brno-Řečkovice a Mokrá Hora, telefon: 541 421 725 nebo 541 421 745.

Čištění po zimě:

Část č. 1

NOVOMĚSTSKÁ - část k Žitné 19 a Novoměstské 3 a 5, TEREZY NOVÁKOVÉ - část ve směru K Západi, BOSKOVICKÁ - část k Novoměstské, BOSKOVICKÁ vč. parkovišť, KUBOVA vč. parkoviště, LETOVICKÁ vč. parkovišť, PALACKÉHO NÁMĚSTÍ, KUNŠTÁTSKÁ vč. příjezdu k mateřské školce a odbočky k Měříčkově 44, LADOVA, LACINOVA, K ZÁPADI, VRÁNOVA, JELENÍ, DÍLY, JEZERŮVKY 19–23, LEKNÍNOVÁ 1–11, TEREZY NOVÁKOVÉ 1–35a - obslužná kom., VESELKA, BOHATCOVA, PRAŠNÁ, PRUMPERK, ŽILKOVA 40a–44 - obslužná kom.

TERMÍN: 25. 3.

Část č. 2

KOLAŘIKOVA, BÖHMOVA, BRATRŘÍ KŘIČKŮ vč. příjezdu k domům, BANSKOBYSTRICKÁ 1–39a - obslužná kom., KÁRNÍKOVA vč. parkovišť, FILKUKOVA, SKUTILOVA, NOVÉ NÁM., GEN. KADLECE - spodní část, ÚLEHLE, UPRKOVA vč. parkoviště za školou, DLOUHÉ HONY, JÁRY CIMRMANA, KUŘIMSKÁ 2–40 a 1–19 - obslužné kom., KOŘÍSKOVA - část bez MHD, MARIE HÜBNEROVÉ, HORÁCKÉ NÁMĚSTÍ - část k č. 1 a 10–11, MALÍKOVA, DUDÍKOVA, SIBIŘSKÁ, KRONOVA, LOUČKY, VLASTY PITTNEROVÉ, PALACKÉHO NÁM. 12 - kolem masny (Strejček) do vnitrobloku, OVČÍRNA | TERMÍN: 26. 3.

Část č. 3

JEČNÁ vč. parkoviště, SNĚŽNÁ, CUPÁKOVA, DOLNICE, KOŘENSKÉHO, OLŠANSKÉHO, JANDÁSKOVA - část od č. 38 po č. 63 a od č. 30d po garáže, POD ZAHRADAMI, BOŽENY ANTONÍNHOVÉ, KOLÁČKOVA, RENCŮVA vč. parkovišť, POD HÁJKEM, SKOUMALOVA, BRIGÁDNICKÁ až po Vránův mlýn, ÚHLEDNÁ, TUMAŇANOVA 58–72 - obslužná kom., SKREJŠ | TERMÍN: 27. 3.

Část č. 4

ŽITNÁ - příjezd k MŠ Novoměstská 1 od parkoviště, KRÁLOVKA, JEHNICKÁ, ŽELEZNIČÁŘSKÁ, VOJTĚŠKY MATYÁŠOVÉ, LUH, BANSKOBYSTRICKÁ 178–182, KOŘENSKÉHO - část k hudební škole, PODHÁJÍ - úsek od Top Moravia Q přes stavidlo k č. 12 a přes most k Novoměstské a k č. 11, TEREZY NOVÁKOVÉ kolem býv. kasáren k Rencově a úseku k Prachárnám

Samostatná parkoviště

BANSKOBYSTRICKÁ 178–182 - 2x parkoviště od Podpěrovy, HORÁCKÉ NÁM. 4–5, KOŘÍSKOVA 47–55, HORÁCKÉ NÁM. 8–9, ŽITNÁ 1–3, NOVOMĚSTSKÁ 45–59, MEDLÁNECKÁ 22–26, RENCŮVA 11, DRUŽSTEVNÍ 4, DRUŽSTEVNÍ 12 | TERMÍN: 28. 3.

Část č. 5

Samostatná parkoviště

ŽITNÁ 21–23, NOVOMĚSTSKÁ 3–5a, KOLAŘIKOVA 3 pod „Vysočinou“, HORÁCKÉ NÁM. 2–3, ŽITNÁ 13 - od Kořískovy, NOVOMĚSTSKÁ 23–41, KUNŠTÁTSKÁ - parkoviště

od Novoměstské, MĚŘIČKOVA 54 - za křižovatkou s Novoměstskou, HORÁCKÉ NÁM. 6–7, HAPALOVA 6, HORÁCKÉ NÁM. 10, MEDLÁNECKÁ 10–14, DRUŽSTEVNÍ 8, DRUŽSTEVNÍ 16, TEREZY NOVÁKOVÉ 107 „Na Špicí“

TERMÍN: 2. 4.

Část č. 6

VITÁSKOVA, DILLINGEROVA, DRUŽSTEVNÍ, ŠKRÉTOVA vč. parkovišť, KREMLIČKOVA vč. parkovišť, FIALOVÁ, AZUROVÁ, DUHOVÁ, ORANŽOVÁ, ŽLUTÁ

TERMÍN: 3. 4.

Bloková čištění místních komunikací:

BLOK č. 1

NOVOMĚSTSKÁ - část k Žitné 19 a Novoměstské 3 a 5, BOSKOVICKÁ - část k Novoměstské, BOSKOVICKÁ vč. parkovišť, LETOVICKÁ vč. parkovišť, KUNŠTÁTSKÁ, VRÁNOVA | TERMÍN: 29. 5., 4. 9. a 14. 11.

BLOK č. 2

KOLAŘIKOVA, BÖHMOVA, BANSKOBYSTRICKÁ 1–39a - obslužná kom., FILKUKOVA, SKUTILOVA, NOVÉ NÁM., DLOUHÉ HONY, JÁRY CIMRMANA, KUŘIMSKÁ 2–40 a 1–19 - obslužné kom., KOŘÍSKOVA - část bez MHD, DUDÍKOVA, SIBIŘSKÁ | TERMÍN: 3. 6., 9. 9. a 15. 11.

BLOK č. 3

JEČNÁ vč. parkoviště, KOŘENSKÉHO, OLŠANSKÉHO, KOLÁČKOVA, RENCŮVA vč. parkovišť

TERMÍN: 5. 6., 11. 9. a 18. 11.

BLOK č. 4

VITÁSKOVA, DILLINGEROVA, DRUŽSTEVNÍ vč. parkovacích závilů, ŠKRÉTOVA vč. parkovišť, KREMLIČKOVA vč. parkovišť, FIALOVÁ vč. parkovišť, AZUROVÁ vč. parkovišť, DUHOVÁ, ORANŽOVÁ vč. parkoviště, ŽLUTÁ vč. parkoviště

TERMÍN: 10. 6., 16. 9. a 19. 11.

BLOK č. 5

TEREZY NOVÁKOVÉ - část kolem býv. kasáren k č. 100, TEREZY NOVÁKOVÉ - část ve směru K Západi, KUBOVA vč. parkoviště, PALACKÉHO NÁMĚSTÍ, LADOVA, LACINOVA, K ZÁPADI, JELENÍ, DÍLY, JEZERŮVKY 19–23, LEKNÍNOVÁ 1–11, TEREZY NOVÁKOVÉ 1–35a - obslužná kom., VESELKA, BOHATCOVA, PRAŠNÁ, PRUMPERK, UPRKOVA vč. parkoviště za školou | TERMÍN: 30. 5., 5. 9. a 14. 11.

BLOK č. 6

BRATRŘÍ KŘIČKŮ, KÁRNÍKOVA vč. parkovišť, GEN. KADLECE - spodní část, ÚLEHLE, MARIE HÜBNEROVÉ, HORÁCKÉ NÁMĚSTÍ - část k č. 10–11, MALÍKOVA, KRONOVA, LOUČKY, VLASTY PITTNEROVÉ, CUPÁKOVA

TERMÍN: 4. 6., 10. 9. a 18. 11.

BLOK č. 7

SNĚŽNÁ, DOLNICE, VOJTĚŠKY MATYÁŠOVÉ, ŽELEZNIČÁŘSKÁ, LUH, KRÁLOVKA, JEHNICKÁ, POD ZAHRA-

DAMI vč. parkoviště, BOŽENY ANTONÍNHOVÉ, POD HÁJKEM, SKOUMALOVA, BRIGÁDNICKÁ, ÚHLEDNÁ

TERMÍN: 6. 6., 12. 9. a 19. 11.

Čištění základního komunikačního systému - čištěny jsou jen úseky ulic v trase linek MHD, není-li dále uvedeno jinak

BLOK č. 8 (ZÁKOS/1):

ŽITNÁ vč. parkovacích závilů a části bez MHD, KOŘÍSKOVA, NOVÉ NÁM. - část mezi Žitnou a Měříčkovou, MĚŘIČKOVA vč. parkovacích závilů a části bez MHD, NOVOMĚSTSKÁ

TERMÍN: 19. 6. a 25. 9.

BLOK č. 9 (ZÁKOS/2):

PALACKÉHO TR.Š., KUŘIMSKÁ, BANSKOBYSTRICKÁ vč. parkovacích závilů, MEDLÁNECKÁ vč. parkovacích závilů

TERMÍN: 24. 6. a 30. 9.

BLOK č. 10 (ZÁKOS/3):

VÁŽNÉHO, MARIE HÜBNEROVÉ, HORÁCKÉ NÁMĚSTÍ, PALACKÉHO NÁM., KÁRNÍKOVA, TEREZY NOVÁKOVÉ vč. parkovacích závilů, ŽILKOVA | TERMÍN: 18. 6. a 24. 9.

BLOK č. 11 (ZÁKOS/4):

HAPALOVA, GROMEŠOVA, MAŘÍKOVA, JANDÁSKOVA, TUMAŇANOVA | TERMÍN: 20. 6. a 26. 9.

Čištění samostatných parkovišť

BLOK č. 12 (PARKOVIŠTĚ/1):

NOVOMĚSTSKÁ 3–5a, KOŘÍSKOVA 47–55, ŽITNÁ 1–3, NOVOMĚSTSKÁ 23–41, KUNŠTÁTSKÁ - parkoviště od Novoměstské, MEDLÁNECKÁ 22–26, RENCŮVA 11, DRUŽSTEVNÍ 4, DRUŽSTEVNÍ 12

TERMÍN: 12. 6., 18. 9. a 20. 11.

BLOK č. 13 (PARKOVIŠTĚ/2):

BANSKOBYSTRICKÁ 178–182 - 2x parkoviště od Podpěrovy, ŽITNÁ 21–23, ŽITNÁ 13 - od Kořískovy, NOVOMĚSTSKÁ 45–59, MĚŘIČKOVA 54 - za křižovatkou s Novoměstskou, MEDLÁNECKÁ 10–14, DRUŽSTEVNÍ 8, DRUŽSTEVNÍ 16 | TERMÍN: 17. 6., 23. 9. a 21. 11.

BLOK č. 14 (PARKOVIŠTĚ/3):

HORÁCKÉ NÁM. 2–3, HORÁCKÉ NÁM. 6–7, HORÁCKÉ NÁM. 10, HAPALOVA 6 | TERMÍN: 11. 6., 17. 9. a 20. 11.

BLOK č. 15 (PARKOVIŠTĚ/4):

KOLAŘIKOVA 3 pod „Vysočinou“, HORÁCKÉ NÁM. 4–5, TEREZY NOVÁKOVÉ 107 „Na Špicí“, HORÁCKÉ NÁM. 8–9 | TERMÍN: 13. 6., 19. 9. a 21. 11.

Čištění ostatních, dopravně méně významných komunikací

BLOK č. 16 (MIMOBLOK/1)

KOŘENSKÉHO - část k hudební škole, KUNŠTÁTSKÁ - odbočka k Měříčkově č. 44, KUNŠTÁTSKÁ - příjezd k mateřské školce, BANSKOBYSTRICKÁ 178–182, PODHÁJÍ - úsek od Top Moravia Q přes most k Novoměstské a část přes stavidlo k č. 12 | TERMÍN: 17. 7.

BLOK č. 17 (MIMOBLOK/2)

OVČÍRNA, PALACKÉHO NÁM. 12 - kolem masny (Strejček) do vnitrobloku, BRATRŘÍ KŘIČKŮ - příjezdy k domům, HORÁCKÉ NÁMĚSTÍ - část k č. 1, JANDÁSKOVA - část od č. 38 po č. 63 a od č. 30d po garáže, SKREJŠ, U VRÁNOVA MLÝNA od mostu k rybníku, K ZÁPADI - část za domy k zahrádkám, ŽILKOVA 40a–44 - obslužná kom.

TERMÍN: 18. 7.

Čištění dopravně významných komunikací

prováděné společností Brněnské komunikace, a. s.

Část č. 1 (čištění po zimě)

ŽITNÁ vč. parkovacích závilů a části bez MHD, MĚŘIČKOVA vč. parkovacích závilů a části bez MHD, VÁŽNÉHO, PALACKÉHO NÁM., HAPALOVA | TERMÍN: 4. 4.

Část č. 2 (čištění po zimě)

NOVOMĚSTSKÁ, MAŘÍKOVA | TERMÍN: 5. 4.

Poznámka:

- Ulice jsou v jednotlivých blocích seřazeny dle pořadí (posloupnosti) jejich čištění.

Ing. Pavel Stránský, oddělení životního prostředí

Kam vyrazit za sportem?

Sportovní program na BŘEZEN:

FOTBAL (fotbalové hřiště na Novoměstské)

Městský přebor mužů

31. 3. SK Řečkovice : Start Brno B 15:30 hod.

aktuálně na: www.reckovice-fotbal.cz

Městský areál – Vodova a Srbská

BASKETBAL (nová hala)

Chance ŽBL, nadstavba A1

6. 3. KP TANY Brno : Slavia Praha 17:30 hod.

10. 3. KP TANY Brno : Hradec Králové 10:30 hod.

(akce v rámci projektu Family day)

aktuálně na: www.kpbrnobasket.cz

BASKETBAL (nová hala)

Kooperativa NBL, nadstavba A1

2. 3. Basket Brno : Kolín 18:00 hod.

9. 3. Basket Brno : Ústí nad Labem 18:00 hod.

13. 3. Basket Brno : Pardubice 18:00 hod.

16. 3. Basket Brno : USK Praha 18:00 hod.

27. 3. Basket Brno : Nymburk 18:00 hod.

aktuálně na: www.basketbrno.cz

VOLEJBAL (nová hala)

Kooperativa NBL žen, základní část

7. 3. VKKP Brno : Liberec 17:00 hod.

aktuálně na: www.vkkpbrno.cz

HÁZENÁ (stará hala)

Extraliga mužů, základní část

2. 3. SKKP Brno : Plzeň 18:00 hod.

aktuálně na: www.handballbrno.cz

FOTBAL (stadion Srbská)

Fortuna národní liga

9. 3. FC Zbrojovka Brno : Tábor 18:00 hod.

29. 3. FC Zbrojovka Brno : Sparta B 18:00 hod.

aktuálně na: www.fczbrno.cz

Richard Foltýn – člen Rady MČ Brno-Řečkovice a Mokrá Hora

Sportovní úspěch zápasníků TAK Hellas Brno



Mladí sportovci z klubu TAK Hellas Brno a zároveň žáci ZŠ Horácké náměstí nedávno excelovali na jednom z největších evropských mládežnických turnajů ve wrestlingu, který se konal v dánském Koldingu. Společně s téměř 400 dětmi z 11 zemí se postavili k zápasům a skvěle reprezentovali nejen svůj klub, ale také školu z naší městské části.

Mezi úspěchy našich bojovníků patří zlatá medaile pro Sáru Svobodovou, 2. místo a stříbrnou medaili si do Řečkovic odvezli Jakub Skalický a Julie Seidlová. Bronz a třetí místo vybojovala Kamila Bublíková, Matěj Skalický se umístil na čtvrtém místě a do první desítky se podařilo zařadit i Tereze Zbořilové, Ondřeji Kocmáňkovi a Tomáši Stehlíkovi.

Gratulujeme našim talentovaným sportovcům k vynikajícím výkonům na turnaji a přejeme jim mnoho dalších úspěchů v budoucnosti.

Za TAK Hellas Brno Mgr. Pavel Kučera

Žilíkova 21, 621 00 BRNO

6.4.2024 Druhý Řečkovický biatlon

Moderuje ALAN NOVOTNÝ




@NOVACHALOUPKA



Registrace od 12.00
START 13.00





Pořádá restaurace NOVÁ CHALOUPKA
pod záštitou starosty městské části Marka Viskota



Spolu s
MŠ Paraplíčko
srdečně zveme na

Vynášení Moreny a velikonoční minijarmark v Mokré Hoře

s cimbálovou muzikou
Dolníčka

Neděle 17. 3. 2024, 14.00

- Sraz ve 14.00 na pétanque hřišti v ulici pod Zahradami!
- Morenu vyneseme průvodem k Vránovou mlýnu a rybníčkům, kde bude navazovat minijarmark s občerstvením, tvořením pro děti

V případě deště se akce nekoná

MČ BRNO-ŘEČKOVICE A MOKRÁ HORA
pořádá

Babské hody 2024

SOBOTA 11. KVĚTNA | areál bývalého pivovaru

PROGRAM:

14:00
PRŮVOD STÁREK OD KOSTELA SV. VAVŘINCE
(konečná tram. č. 1. – Sokol Řečkovice – areál bývalého pivovaru)

16:00
SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ HODOVÉ AKCE

17:30
LIDOVÝ TANEC V PODÁNÍ STÁREK

23:30
PŮLNOČNÍ VYSTOUPENÍ STÁREK

00:30
UKONČENÍ HODOVÉ ZÁBAVY

V průběhu hodů bude vystupovat dechová kapela Zdounečanka.
Průběh hodů budou obohacovat stárky zpěvem a tanečky.
Pro děti budou připraveny tvořivé dílničky.

Vstupné: 100 Kč

Agentura Gregory Management uvádí

GREGORY FEST 2024

AMFITEÁTR STARÝ PIVOVAR Palackého nám. 9a
Brno-Řečkovice

12.6. NA STOJÁKA Stand Up Comedy Show Open air
začátek 19.30 Dominik Hefman Lev, Karel Hýnek, Katka Hošková, Tigran Hovakymian,
Tomáš Měcháček, Jiří Jakimo

13.6. MONKEY BUSINESS & J.A.R. Funk Superstars Open air
začátek 19.30

14.6. WALTARI [FINLAND]
začátek 18.00
GAIA MESIAH · MUCHA
XIII. STOLETÍ a další

Metro Music Bar
GREGORY MANAGEMENT
Ráče se koná pod záštitou starosty MČ Marka Viskota

Předprodej vstupenek:
www.gooout.net

RADEGAST
www.gregory.cz